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Közp. nyomt. Az ügyosztályok uj vezetői.) Budapestnép-
f  biztosai a mai napon az ügyosztályok, kerületi 

elöljáróságok és a főbb hivatalok ügyeinek 
vitelét szellemi és fizikai munkások kezébe tet­
ték le. Az egyes hivatalok vezetésével a követ­
kezőket bízták m eg: Az I. (elnöki) ügyosztály 
vezetésével Schiff Rezsőt és Szöllösi Józsefet, 
a II. (ut- és csatom a épitési) ügyosztály veze­
tésével Müller Józsefet, a III. (városépítési) 
ügyosztály vezetésével DaUos Józsefet, a IV. 
(katonai és illetőségi) ügyosztály vezetésével 
Erdős Lajost, az V. (közlekedési) ügyosztály 
vezetésével Tenkey Bélát és Pobuda Tivadart, 
a VI. (pénzügyi) ügyosztály vezetésével Kun fi 
Aladárt, a VII. (tanügyi) ügyosztály vezetésé­
vel Gémes Sándort és Bartos Erzsébetet, a
VIII. (közélelmezési) ügyosztály vezetésével 
Battlay  Imrét, a IX. (közjótékonysági) ügy­
osztály vezetésével Gjjöry Ákost, a X. (köz­
egészségügyi) ügyosztály vezetésével Weiss 
Károlyt és Berkes Jenőt, a XI. (közjogi és 
anyakönyvi ügyosztály vezetésével Szilassjj 
Ferenczet, a XII. (vízvezetéki és világítási) 
ügyosztály vezetésével Eisenbarth Gyulát és 
Síkra Sándort, a XIII. (építkezési) ügyosztály 
vezetésével Balogh Kálmánt, a XIV. (szoeziál- 
politikai) ügyosztály vezetésével Sidó Zoltánt, 
a XV. (közgazdasági) ügyosztály vezetésével 
Székely Mártont és Lakjts Elemért, a XVI.  
(városgazdasági) ügyosztály vezetésével Am b­
rus Ödönt és Bejfő Vilmost. Az elöljáróságok 
vezetésével a. következőket bízták m eg : Az I. 
kerületi elöljárósághoz Kemény Iguáezot, a 11. 
kerületi elöljárósághoz Ténk Sándort, a III. ke­
rületi elöljárósághoz C zaló  Imrét, a IV. kerü­
leti elöljárósághoz Hatlamaschek L. Egont, az

V. kerületi elöljárósághoz Renkei Jenőt, a VI. 
kerületi elöljárósághoz Brunner Józsefet, a
VII. kerületi elöljárósághoz Perényi Mórt, a
VIII. kerületi elöljárósághoz Megele Bertalant, 
a IX. kerületi elöljárósághoz K ovácsházi V il­
most, a X. kerületi elöljárósághoz Szerényi 
M órt; végül az árvaszékhez Engel 7,sigmondot, 
a tisztiügyészséghez Löszl Istvánt es a_ szám­
vevőséghez a főszámvevő helyébe Horváth Fe­
renczet. A most megnevezettek a még kikül­
dendő megbízottakkal együtt önálló hatáskör­
rel intézik az ügyeket és a népbiztosoknak tar­
toznak felelősséggel. A népbiztosok felhívják 
a rendeletben megnevezetteket, hogy szolgálati 
beosztási helyükön a hivatalok vezetékit hala­
déktalanul vegyék át, egyben felszólítják a fő­
város tisztviselőit és munka W i- hogy a prole­
tárdiktatúra szellemében híven teljesítsék kö­
telességüket. mely esetben számíthatnak a dik­
tatúra legteljesebb tám ogatására.* ,*

árosi házinyomda 1915.


